

Христос умер однажды за всех

***Ключевой стих: "Ибо Христос вошел не в
святилище, сделанное руками
человеческими, которое было лишь копией
истинного святилища; Он вошел в само
небо, чтобы предстать за нас перед
Богом". "***
Евреям 9:24

***Избранные места Писания:
Евреям 9 стихи 23-28***

С исторической точки зрения это Послание было написано для церкви в переходный период первого века. В то время иудейские верующие с большим трудом принимали тот факт, что после излияния Святого Духа на Корнилия и его семью язычники могли получить доступ к

авраамическим обетованиям. "Святой Дух сошел на всех, кто слышал эту весть. Обрезанные верующие, пришедшие с Петром, были поражены тем, что дар Святого Духа излился даже на язычников. Ибо они слышали, как те говорили на языках и славили Бога.

Тогда Петр сказал: "Конечно, никто не может воспрепятствовать им креститься водою. Они приняли Святого Духа, как и мы". Деяния 10:44-48

"Христос стал Первосвященником над всеми благами, которые пришли. Он вошел в ту великую, более совершенную небесную скинию, которая не была сделана руками человека и не является частью этого сотворенного мира. Своей собственной кровью - не кровью козлов и тельцов - Он вошел в Святое место раз и навсегда и обеспечил наше искупление навеки. По старой системе кровь козлов и быков и пепел телицы могли очистить тело человека от ритуальной нечистоты. Только подумайте, насколько больше кровь Христа очистит нашу совесть от греховных поступков, чтобы мы могли поклоняться живому Богу" Евреям 9:11-14

Будучи апостолом язычников, Павел ясно понимал философию христианских страданий: таким образом мы "участвуем в страданиях Христа, продолжающихся за тело Его, Церковь" (Колоссянам 1:24). (Колоссянам 1:24). Из страданий и смерти Иисуса проистекают благословения продолжительной жизни как для церкви, так и для всего мира. Те, кто умирает вместе с Ним и страдает вместе с Ним, по Божьему замыслу, вносят свой вклад в долговременное благополучие других - церкви сейчас, когда мы кладем свои жизни за братьев, и мира в будущем, в мессианском Царстве на земле. Матфея 6:10

Кроме того, Писание с большой ясностью подтверждает действенность того, как жертвенная смерть Христа через пролитие Его крови будет применена во время Божьего Царства для устранения первородного греха Адама через его непослушание в Эдеме. Евреям 9:22-23

Наш ключевой стих утверждает, что Христос умер однажды за всех. Те, кто в настоящее время

являются Его учениками, если они верны, имеют надежду на небесную награду. Всем остальным будет предоставлена возможность обрести земную жизнь через послушание и усвоение принципов праведности в грядущем веке.

В Своем плане Бог отводит особое место для тех, кто живет для Него в настоящее время. Они становятся рожденными в Духе новыми творениями, которым дано служение примирения. (2-е Коринфянам 5:17-20). Пролитая Кровь Христа - основа примирения, и наша привилегия - указывать людям на нее как на единственный путь, ведущий к жизни. Это будет великой работой будущего, когда Царство Христа будет действовать, а святые будут царствовать с Ним. (Откровение 20:6). Однако мы должны делать все, что в наших силах, уже сейчас. Наши жертвенные усилия сейчас готовят нас к большим возможностям в будущем. Наше право участвовать в великой работе завтрашнего дня зависит от нашей любви к ближним сегодня.